



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale  
2014-2020

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

“ A.C.C.E.P.T - ACȚIUNI CONCRETE ÎN COMUNITATE, EDUCAȚIE PENTRU TOȚI” SMIS 139987

## Acțiunea de Ecologizare – Ziua Curățeniei desfășurată în data de 07 aprilie 2022

„Împreună pentru un oraș mai curat”

Primăria Municipiului Huși, în parteneriat cu Asociația Filantropia Ortodoxă Huși, au desfășurat în data de 07 aprilie **Acțiunea de Ecologizare – Ziua Curățeniei** din cadrul PROIECTULUI „A.C.C.E.P.T. – Acțiuni concrete în comunitate, educație pentru toți” SMIS 139987.

Toată activitatea a fost realizată cu sprijinul Primarului municipiului Huși și aportul SC Ecosalubrizare Prest Huși, care au fost alături de numeroșii voluntari din municipiul Huși și persoanele implicate în implementarea proiectului cu finanțare europeană „ACCEPT – Acțiuni Concrete în Comunitate, Educație Pentru Toți”.

Primarul municipiului Huși Ioan Ciupilan încurajează și susține activitatea voluntarilor din municipiul Huși, care alături de reprezentanți ai Primăriei Municipiului Huși, Asociației Filantropia Ortodoxă Huși și SC Ecosalubrizare Prest SRL Huși, au participat la acțiunea de ecologizare – **Ziua Curățeniei** din data de 07.04.2022, desfășurată în cadrul “Campaniei de Ecologizare – Ziua Curățeniei” organizată în proiectul cu finanțare europeană „ACCEPT – Acțiuni Concrete în Comunitate, Educație Pentru Toți” SMIS139987.

Voluntarii dornici să protejeze mediul în care trăiesc, în cadrul acțiunii menționate, au colectat și selectat peturi, gunoaie, resturi vegetale din zona Șos. Huși – Stăniliești, din zona peri-urbană a mun. Huși, făcând ca aspectul acesteia să fie mai curat.

Astfel de acțiuni vor continua să se realizeze și în alte zone ale orașului, având în vedere dorința persoanelor implicate de a trai într-un mediu mai curat.

Motto: *”Dacă nu vom gospodări cu înțelepciune rezervele planetei și nu vom ocroti natura, vom rămâne în cele din urmă singuri, pe o planetă pustie.”* (Ștefan Milcu)









